

10 марта в актовом зале БГАТУ состоялась собрание трудового коллектива.

Подведены итоги работы университета за 2020 год и намечены задачи на 2021 год



В начале мероприятия ректор Шило И.Н. огласил повестку дня и представил почётных гостей – начальника Главного управления образования, науки и кадров Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь Самсоновича В.А. и заместителя председателя Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников агропромышленного комплекса Талайко В.В.

С приятной миссией прибыли на собрание заместитель Министра образования Республики Беларусь Кадлубай А.В. и директор Республиканского центра физического воспитания и спорта учащихся и студентов Стригельский В.Н. Они поздравили коллектив БГАТУ с победой в Республиканской универсиаде – 2020 (в третьей группе) и вручили ректору Диплом первой степени и Кубок победителя универсиады.

Затем перед коллективом с докладом «О результатах работы университета за 2020 год и задачах на 2021 год» выступил ректор Шило И.Н.

Иван Николаевич отметил, что, несмотря на непростую ситуацию в 2020 году, университет в ос-

новном выполнил намеченные показатели по всем направлениям своей деятельности. В выступлении ректор проанализировал поступление финансовых средств в университет и их расходы, остепенённость и возраст профессорско-преподавательского состава; затронул проблему сохранности контингента обучающихся и недостаточную работу деканатов и кураторов со студентами и др.

Говоря о профориентационной работе, докладчик отметил, что она проводилась на хорошем уровне, но необходимо искать новые формы работы с будущими абитуриентами, учениками агроклассов, чтобы их обоснованно мотивировать для поступления в университет.

Ректор подчеркнул, что в 2020 году агропромышленный комплекс страны получил более 1500 специалистов – выпускников БГАТУ.

Докладчик озвучил основные задачи на 2021 год, которые предстоит решить профессорско-преподавательскому составу университета.

О перспективах деятельности Института повышения квалификации и переподготовки кадров

АПК БГАТУ рассказал директор Института АПК и ПК АПК Яковчик Н.С.

«Ежегодно в институте проходит обучение более 3000 руководителей и специалистов агропромышленного комплекса, – отметил Николай Степанович. – Особое внимание уделяется вопросам цифровой трансформации сельского хозяйства, инновационным технологиям производства и переработки продукции в развитии агробизнеса. В настоящее время институтом реализуется 38 образовательных программ повышения квалификации, 12 из них разработаны по поручению Минсельхозпрода для работников отрасли животноводства.

Институт активно работает над перспективными направлениями и принципами формирования кадровой политики аграрной отрасли».

Доклад проректора по учебной и воспитательной работе Позднякова В.М. обозначил итоги мониторинга удовлетворенности потребителей качеством предоставляемых услуг.

Начальник Главного управления образования, науки и кадров Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь Самсонович В.А. акцентировал внимание на положительных моментах в работе коллектива и пожелал успехов в дальнейшей работе.

Председатель профсоюзного комитета БГАТУ Рябцева С.В. своё выступление посвятила итогам работы за прошедший год и планам профсоюзной организации на 2021 год.

Заключительной частью собрания было вручение Грамот и Благодарностей лучшим работникам и студентам университета по итогам 2020 года.

Вячеслав ЕРМАКОВ